



KNJIŽNICA BREŽICE

Knjižnica Brežice
Trg Jožeta Toporišiča 1
8250 Brežice

Datum: 30. 6. 2020
Številka: 172/2020

Občina Brežice
Občinski svet

Predstavitev Posavske potujoče knjižnice (PPK)

Spoštovani.

Posavska potujoča knjižnica je projekt petih občin in štirih knjižnic. V sodelovanju z Valvasorjevo knjižnico Krško, Knjižnico Sevnica in Knjižnico Laško (za občino Radeče) pripravljamo vse potrebne aktivnosti za začetek delovanja PPK.

Vozilo je v izdelavi in bo končano do konca julija. Avgust in september sta predvidena za pripravo gradiva na pot ter promocijo. S 5. oktobrom 2020 bo PPK začela svojo pot po posavskih krajih. Na poti bo od ponedeljka do četrтка, petki so namenjeni internemu in biblio pedagoškemu delu.

Knjižnica Brežice je v času od 9. do 24. junija 2020 pripravila predstavitev PPK za krajanke po krajevnih skupnostih v občini Brežice, kjer so predvidena postajališča. Predstavitev prilagamo.

Pri določanju postajališč smo sledili več kriterijem: naseljenost območja, mejna področja, prisotnost šol, oddaljenost oziroma možnost dostopa, možnost postajališč, signal za prenos podatkov. Pri tem smo upoštevali tako strokovna priporočila kot teren oziroma predloge zaposlenih v naši knjižnici, knjižničarje drugih bibliobusov ter povprašali nekatere občane in šoferje, ki poznajo ceste in naselja ter vožnje z avtobusi po naši občini. Ogledali smo si predvidene lokacije in prevozili predvideni teren z različnimi vozili.

Pripravljen načrt še ni povsem dokončen. Mikrolokacije so v večini primerov pri šolah in/ali krajevnih skupnostih in/ali gasilskih domovih. Predvidena postajališča smo preverili s predsedniki krajevnih skupnosti in krajanke na predstavitvah. V nekaterih krajih so postanki načrtovani dvakrat v mesecu, in sicer enkrat v mesecu pri OŠ predvsem zaradi šolarjev (v dogovoru z ravnateljki šol) in seveda tudi za druge krajanke, drugič so namenjeni zlasti krajanom na drugi mikrolokaciji. Pri ostalih na 28 dni.

Postajališč nismo načrtovali v krajih, kjer je dostop do gradiva iz kolekcij premičnih zbirk Knjižnice Brežice. To sta Cerklje ob Krki (vojašnica) in Pišece (OŠ). Pogovarjali smo se o določenih manjših spremembah pri lokacijah, vendar le če so v bližini in ne pomenijo večjih odstopanj od predvidene poti po preverjanju terena. Verjetno pa bo še postajališče v Trnju zaradi zanimanja in velike gostote prebivalstva.

Urnik je že pripravljen za prvo leto. Kasneje ga bomo prilagajali glede na izkušnje in razmere na terenu.

Več smo krajanom povedali ob predstavitvah. Ob tem smo odgovarjali na vprašanja ter zabeležili njihove predloge.

Za več informacij sem dosegljiva na elektronskem naslovu tea.bemkoc@knjiznica-brezice.si ali mobilni številki 041 375 685 po 20. 7. 2020.

S spoštovanjem



Mag. Tea Bemkoč,
Direktorica

Prilogi:

1. PPK predstavitev
2. Predvidena postajališča in lokacije PPK v občini Brežice